
 

Dansk Nova Scotia Duck Tolling Retriever Klub 
Bestyrelsen 

 

 

Referat af online bestyrelsesmøde 11. januar 2026 

 
Deltagere: Annette Stentsøe (AS), Lars Møller (LM), Sanne Gram-Nielsen (SGN), 

Trine Bek Gold (TBG), Ann-Kathrine Olesen (AKO) og Lis Kudsk (LK).  

 Bente Vestager deltog under pkt. 3 

Afbud:  Ingen  

 

1. Gennemgang af to do-listen  

To do-listen blev gennemgået og opdateret. De enkelte bestyrelsesmedlemmer bedes tjekke 

deres opgaver og opdatere, når der er nyt.  

 

2. Nyt fra formanden 

Intet nyt.  

 

3. Nyt fra kassereren  

3.1 Regnskab pr. 31. december 2025 

Bestyrelsen gennemgik årsregnskabet sammen med Bente Vestbach.  

 

Deltagergebyr faldet med 12.000 kr ifht. sidste år. Dette skyldes færre deltagere på både 

udstillinger, jagtprøver og andre aktiviteter. 

 

Posten ”kontorartikler” har været en del højere end budgetteret. Dette skyldes, at vi er 

begyndt at trykke vores diplomer selv fremfor at få dem trykt ude i byen. Dette har medført 

udgifter til printpatroner. Vi har diplomer nok til de næste to år for alle discipliner, så det er 

ikke en udgift, vi ser igen til næste år.  

 

Der er blevet købt en del rosetter ind i år, som skal dække både 2026 og 2027. Af den grund 

er posten større end budgetteret.  

 

De 8.000 kr. af udgiften på knap 38.000 kr. under ”møder og logistik” skyldes udsendelse af 

stemmesedler til urafstemningen.  

 

Omkostningerne til ”Messer o.lign” er højere end budgetteret. Dette skyldes, at klubben i 

2025 har deltaget på Brahetrolleborg Game Fair, som er en forholdsvis dyr messe. 

Umiddelbart er holdningen, at denne messe ikke er udgiften værd, og klubben vil 

sandsynligvis ikke deltage i 2027.  

 

Omkostningerne til glaspokaler til Årets Hunde, årets dualvindere og årets champions har 

været større end forventet. Dette skyldes, at der ved både ”Årets Jagttoller” og ”Årets 

Udstillingstoller tæve” var to vindere. Bestyrelsen har efterfølgende ændret 

pointudregningen, så vi ikke fremover oplever, at der er to vindere i en disciplin.   



Pr. 8. januar 2026 havde klubben 333 medlemmer. Det er en nedgang på 39 medlemmer i 

forhold til 2025. Bestyrelsen havde forventet en medlemsnedgang – primært pga. 

beslutningen om ikke at udsende et fysisk Tollerbladet – så det er ikke nogen overraskelse. 

Det fremtidige mål vil selvfølgelig være at forøge medlemstallet.  

 

3.2. Budget 2026 

Bestyrelsen gennemgik udkast til budget for 2026 sammen med Bente Vestbach.  

 

Vi forventer en lille fremgang i kontingenter samt i deltagergebyrer.  

 

Der vil i 2025 komme en større udgift til tre medlemsarrangementer: En temadag omkring 

avl og sundhed og to tolleraktivitetsdage – en i Jylland og en på Sjælland. Bestyrelsen har 

lovet at få en del af klubbens kassebeholdning i spil til gavn for medlemmerne, og disse tre 

arrangementer er en del af dette. 

 

En anden stor udgift er det årlige fysiske nummer af Tollerbladet, som er budgetteret til 

30.000 kr.  

 

4. Generalforsamling 7. februar 2026 

a. Indkaldelse med seks ugers varsel 

Indkaldelsen er sendt ud via mail og lagt på klubbens hjemmeside. 

 

b. Evt. forslag 

Der er kommet to (tre) forslag. 

  

c. Opstilling af kandidater til bestyrelsen 

Udover Trine Bek Gold er der desværre ingen, der har meldt deres kandidatur. 

 

d. Udsendelse af materiale (28. januar) 

Deadline for offentliggørelse af generalforsamlingsmateriale er 28. januar. Materialet bliver 

lagt på klubbens hjemmeside, og der lægges info ud på Facebook. 

 

5. Nyt fra udvalgene 

a. JU 

Intet nyt 

 

b. UU 

Intet nyt 

 

c. SAU 

Status på Temadag er et selvstændigt punkt.  
 

d. Spor  

Datoer for sporprøver i 2026 er lagt op. Arealer, dommere og stifindere er ved at komme på 

plads.  

 

SGN sender det nye pointsystem til webmaster, så det kan blive offentliggjort på 

hjemmesiden.  



d. TU 

a. Working Weekend  

Working Weekend 2026 afholdes den 12.-14. juni. Indbydelse er sendt ud, og pt. er der 13 

tilmeldte.  

 

e. Sponsorudvalget 

LM har rakt ud til Olivers. Vi har fået en aftale med dem, der går ud på, at vi kan købe 

sponsorpræmier for den kick-back af det, medlemmerne køber for. 

  

Quatro hundefoder deltager med en bod på dualspor, og vil sponsere sponsorpræmier.  

 

Royal Canin – ikke optimistisk mht. sponsorpræmier fremadrettet.  

 

LM vil kontakte Gilpa.  

  

6. Nyt fra medlemmerne 

a. Mail fra Hvalpeanviseren  

Vi har modtaget en forespørgsel fra klubbens hvalpeanviser, Øyvind Arvesen, med flere 

punkter. Bestyrelsen behandlede forespørgslerne, og LK vil vende tilbage til Øyvind med 

vores svar.  

 

7. Nål til jagt/wt og spor  

TBG og LK overtager opgaven med at få designet en nål til brug for jagt- og sporprøverne. 

LK vil skrive ud til JU og Spor og bede om deres input.  

 

8. Status på medlemsmøde  

Der er 38 tilmeldte til klubbens temadag om sundhed og avl. Vi er positivt overraskede over 

den store interesse og glæder os til dagen.  

 

9. Status på ”Tolleraktivitetsdag”  

I Jylland afholder vi tolleraktivitetsdag den 16. august. På Sjælland arbejder de pt. med 

datoen 22. marts. Når tingene er mere på plads, vil vi informere medlemmerne.  

 

b. Tollerbladet 

Vi er næsten klar til årets fysiske nummer af Tollerbladet. Dog mangler bestyrelsen at skrive 

en leder. TBG påtog sig den opgave.  

  

 10. Næste møde  

Næste møde blev aftalt til den 7. februar 2026 umiddelbart efter gf  

 

1. Resume til FB  

LK sørger for hurtigt at lægge et resumé ud på klubbens FB-side. 


